



## **В Челябинской области по «горячим следам» раскрыто убийство жителя соседнего региона**

В дневное время 21 июля 2015 года на берегу озера Айдыкуль в Кунашакском районе Челябинской области с признаками насильственной смерти обнаружено тело 44-летнего жителя Свердловской области.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

В ходе проведения следственно-оперативных мероприятий за совершение данного преступления задержан 22-летний житель Свердловской области. По версии следствия, 20 июля 2015 года в вечернее время потерпевший и подозреваемый находились на берегу озера Айдыкуль в Кунашакском районе Челябинской области, куда приехали на рыбалку. В ходе ссоры, находясь в состоянии алкогольного опьянения, подозреваемый избил потерпевшего, после чего стал его душить. Смерть мужчины наступила от асфиксии. После совершения преступления подозреваемый скрылся с места происшествия в Свердловскую область.

В настоящее время подозреваемому предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По ходатайству следователя в отношении него судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

28.07.2015

28 Июля 2015



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/951232>